1-вариант
1. «При скрещивании двух гомозиготных организмов, различающихся       по одной паре признаков, новое поколение гибридов окажется единообразным и будет похоже на одного из родителей». Это положение иллюстрирует

1. закон расщепления Г.Менделя
2. закон сцепленного наследования Т.Моргана
3. правило доминирования Г.Менделя
4. закон независимого распределения генов Г.Менделя
3. «Каждая пара признаков наследуется независимо от другой и дает расщепление 3:1». Это положение иллюстрирует

1. закон расщепления Г.Менделя
2. правило доминирования Г.Менделя

3. закон независимого распределения генов Г.Менделя

4. закон сцепленного наследования Т.Моргана

  5. Свойство организмов передавать особенности строения и развития от родителей к потомкам

1. наследственная изменчивость
2. ненаследственная изменчивость
3. изменчивость
4. наследственность
7. Определите генотип, содержащий одинаковые аллеи одного гена

1. ВВ
2. Вв
3. Сс
4. Аа
9. Признак, который проявляется у гибридных особей и как бы подавляет развитие другого признака, называется:

1. Рецессивным
2. Гомозиготным

3. Доминантным

4. гетерозиготным
11. Определите доминантный ген

1. а
2. в
3. В
4. с
13. Генотип организма, содержащий одинаковые аллеи одного гена, называется:

1. доминантным
2. рецессивным
3. гетерозиготным
4. гомозиготным
15. Определите гомозиготный генотип

1. Вв
2. ВВ
3. Аа
4. Сс
17. Совокупность всех генов организма

1. Генофонд
2. Аллель
3. Фенотип
4. Генотип
19. Совокупность генотипов всех особей популяций, вида

1. Генотип
2. Генофонд
3. Фенотип
4. Изменчивость 
21. Определите рецессивный гомозиготный генотип

1. Вв
2. Вв
3. ВВ
4. СС
23. Для изучения наследственных болезней хромосомы окрашивают и рассматривают под микроскопом. Этот метод генетики называется:
1. Генетическим анализом
2. Биохимическим
3. Генеалогическим
4. Цитогенетическим 

25. В своей работе Г.Мендель применил метод скрещивания родительских форм, различающихся по определенным признакам, и наблюдал за появлением изучаемых признаков в ряде поколении. Этот метод называется:
1. Биохимическим
2. Цитогенетическим
3. Генеалогическим
4. Гибридологическим 
27. О некоторых заболеваниях человека свидетельствует исследование химического состава крови. Этот метод генетики –
1. Биохимический
2. Патогенетический
3. Близнецовый
4. Гибридологический 
29. В опытах Г.Менделя в потомстве от первого поколения гибридов растения с желтыми семенами составляют от всего числа растений:

1. 3\4
2. 1\4
3. 2\5
4. 2\3
31. Скрещивание, при котором родительские формы различаются по одной паре признаков, называются:

1. Дигибридным
2. Полигибридным
3. Тригибридным
4. Моногибридным
33. При дигибридном скрещивании в опытах Г.Менделя в потомстве наблюдалось расщепление признаков в соотношений:
1. 3:4
2. 9:3:3:1
3. 3:1
4. 12:4
35. Для проведения анализирующего скрещивания особь, генотип который неизвестен, скрещивают с
1. Гетерозиготой

2. Рецессивной гетерозиготой
3. Рецессивной гомозиготой
4. Доминантой гомозиготой
37. У человека в соматических клетках женского организма содержится
1. 44А+ХУ
2. 22А+Х
3. 22А+У
4. 44А+ХХ
39.  У человека в половых клетках женского организма содержится
1. 22А+У
2. 22А+Х

3. 44А+ХХ

4. 44А+ХУ
41.  У человека рецессивный признак
1. Темные волосы
2. Карие глаза
3. Курчавые волосы
4. Рыжие волосы
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2. «При скрещивании гибридов первого поколения между собой наблюдается расщепление; вновь появляются особи с рецессивными признаками, составляющие примерно четвертую часть от всего числа потомков». Это положение иллюстрирует

1. Закон сцепленного наследования Т.Моргана

2. Закон расщепления Г.Менделя

3. Закон независимого распределения генов Г.Менделя

4. Правило доминирования Г.Менделя
4.  «Гены, расположены в одной хромосоме, наследуются совместно». Это положение иллюстрирует

1. Правило доминирования Г.Менделя
2. Закон сцепленного наследования Г.Моргана
3. Закон расщепления Г.Менделя
4. Закон независимого распределения генов Г.Менделя
6. Общее свойство всех организмов приобретать новые признаки

1. Развитие
2. Размножение
3. Изменчивость
4. Наследственность 
8. Определите генотип, содержащий разные аллеи одного гена

1. сс
2. АА
3. СС
4. Сс
10. Признак, который внешне у потомства не проявляется, называется:

1. Рецессивным
2. Доминантным 
3. Гетерозиготным
4. Гомозиготным 
12. Определите рецессивный ген:
1. А
2. а
3. В
4. С
14. Генотип организма, содержащий разные аллеи одного гена,  называется:
1. Гетерозиготным
2. Гомозиготным
3. Доминантным

4. Рецессивным 
16. Определите гетерозиготный генотип:
1. вв
2. СС
3. Вв
4. ВВ
18. Совокупность внешних и внутренних признаков организма
1. Фенотип
2. Генотип
3. Генофонд
4. Аллель 
20. Определите доминантный гомозиготный генотип
1. ВВ
2. вв
3. Сс
4. аа
22. Метод генетики, представляющие собою систему скрещивания организмов для определения генотипов и фенотипов родителей или потомства, называется
1. генеалогическим
2. близнецовым
3. генетическим анализом
4. цитогенетическим 
24. Метод генетики, основанный на изучении родословной человека, называется
1. Генеалогическим
2. Цитогенетическим
3. Биохимическим
4. Гибридологическим
26. С целью изучения наследования ряда признаков у сестер или братьев, развивающихся из одной оплодотворенной яйцеклетки, применяют метод генетики
1. Цитогенетический
2. Биохимический
3. Близнецовый
4. Генеалогический
28. При скрещивании между собой двух растения ночной красавица с белыми и красными цветками были получены гибриды с розовыми цветками. Данные скрещивания характеризует

1. Сцепленное с полом наследование
2. Явление сцепление генов
3. В правила доминирования
4. Промежуточный характер наследования
30. В опытах Г.Менделя в потомстве от первого поколения гибридов растения с зелеными семенами составляют от всего числа растении
1. 3\4
2. 2\3
3. 2\5
4. 1\4
32. Скрещивание, при котором родительские формы различаются по двум парам признаков, называются
1. Моногибридным
2. Дигибридным
3. Тригибридным
4. Полигибридным 
34. Для определения генотипа особи проводят скрещивание
1. Моногибридное
2. Дигибридное
3. Промежуточное
4. Анализирующее
36. Сцепленными называют гены, лежащие
1. В гомологичных хромосомах
2. В негомологичных хромосомах
3. В одной хромосоме
4. В одной гамете
38. У человека в соматических клетках мужского организма содержатся
1. 44А+ХУ
2. 44А+ХХ
3. 22А+Х
4. 22А+У
40. У человека в половых клетках мужского организма содержится
1. 44А+ХУ
2. 22А+Х, 22А+Х
3. 22А+У, 22+Х
4. 44А+ХХ
42. У человека доминантный признак
1. Прямые волосы
2. Серые глаза
3. Карие глаза
4. Голубые глаза
